
       

Studieren und Berufserfahrung sammeln 

IGES Institut GmbH ist ein führendes Institut für Forschung, Entwicklung und Beratung 
im Gesundheitswesen. Über 170 Experten verschiedenster Fachrichtungen in mehreren 
europäischen Ländern arbeiten in der IGES Gruppe für Gesundheitspolitik, Leistungser-
bringer und Industrie. Die Kombination aus wissenschaftlicher Expertise mit strategi-
scher, kundenorientierter Beratung macht die Besonderheit unseres Ansatzes aus. 

Zur Verstärkung unseres Teams im Bereich Versorgungsforschung suchen wir für maximal 
drei Monate oder im Rahmen eines Pflichtpraktikums, einen 

Praktikanten (m/w/d) 

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützende Tätigkeiten bei der Projektbearbeitung 

 Recherchen, Literatur- und Datenauswertungen 

 Erstellen und Bearbeiten von Berichten und Präsentationen 

Ihre Qualifikation: 

 Bachelor- oder Masterstudium, bevorzugt der Fachrichtungen Public Health, Epi-
demiologie, Gesundheitsökonomie, Gesundheitswissenschaften oder Sozialwis-
senschaften 

 Erfolgreiche Ergebnisse der bisherigen Studienleistungen 

 Interesse an gesundheitswissenschaftlichen Fragestellungen 

 Kenntnisse und praktische Erfahrungen in der Datenanalyse 

 Gutes schriftliches Ausdrucksvermögen 

 Zuverlässigkeit und selbstständiges Arbeiten 

 Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind von Vorteil 

 Gute EDV-Kenntnisse sind von Vorteil 

Unser Angebot: 

 Mitarbeit in abwechslungsreichen Projekten  

 Angenehmes Arbeitsumfeld 

 Arbeitsplatz im Zentrum Berlins 

 Anknüpfungspunkte für eigene Forschungstätigkeiten (Master, Dissertation) 
 

Wenn Sie diese Aufgabe reizt, freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungs-
unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) unter Angabe des frühestmögli-
chen Eintrittstermins und der angestrebten Praktikumsdauer an personal@iges.com. 
Für weiterführende Informationen steht Ihnen Herr Philipp Rauwald unter der Rufnum-
mer 030/230 809-569 gern zur Verfügung. 
 
IGES Institut GmbH 
Personalreferat 
Friedrichstraße 180 
10117 Berlin 
 

mailto:personal@iges.com

